
Informatika verseny nyolcadikosoknak 

alkalmazói kategória – döntő 

1. Az év madara 2019 – szövegszerkesztés feladat 

Nyissa meg a J:\ meghajtón található székigólya.docx állományt és mentse el  

székigólya-SAJÁT NÉV.docx néven! 

Formázza meg a minta alapján a szöveget, amely a 2019. évben az év madarának választott 

gólyatöcsre (székigólya) hívja fel a figyelmet! 

Segítségül néhány fontos információ: 

 A margókat állítsa mindenütt 2 cm-re! Kötési margó ne legyen! 

 A szövegben az alap betűméret 12 pont, ezen kívül 14 és 22 pontos betűt talál. 

 A főcím árnyékolt betűstílusú, sötétzöld betűszínű.  

 A szövegben ne legyen felesleges bekezdés! 

 A szövegben lévő alcímeket illetve bekezdéseket formázza pontosan egyformára! 

Az alcímek a főcím betűszínével egyező színűek legyenek. 

 Mindkét oldalon a szöveg mögött, pontosan az oldal közepén helyezkedjen el a székigólya 

képe! A képet székigólya.png néven találja. A kép torzított, szélessége 17 cm, magassága 

25,5 cm. Halványítsa a képet (25% szürkeárnyalatos)! 

 „Az utóbbi 9 évben „év madara” címet elnyerő madarak” cím alatt lévő felsorolást formázza 

tabulátorok segítségével! 

 Az oldal alján jelenjen meg középre igazítva az oldalszám! 

Források: 

https://www.mme.hu/2019-ev-madara-golyatocs 

https://www.bfnp.hu/uploads/static_page/documents/DocumentText_1918/ev_madara_2019_golyatocs.pdf 

Minta: 

 

  

https://www.mme.hu/2019-ev-madara-golyatocs


2. Keresztrejtvény-készítés – szövegszerkesztés / rajzolás feladat 
Készítse el az alábbi keresztrejtvényt a minta alapján! (A keresztrejtvényt nem kell megoldania.) 

 A szöveget gépelje be! Keretet is adjon hozzá! 

 A fájlt mentse a J:\ meghajtóra keresztrejtvény-SAJÁT NÉV néven! 

 A keresztrejtvényre rajzoljon egy virágot, amelynek szirmai a mintához hasonlóak és 

pontosan egyforma alakúak és méretűek. 

 A virág közepe barna legyen. 

 A virág szára egy 4pt vastag sötétzöld ív legyen. 

 A virág levelét sokszög-eszköz segítségével rajzolja meg és legyen pontosan egyező színű 

a virág szárával. 

 A virág rajzelemeit egyesítse, hogy egy objektumként lehessen mozgatni. 

 

Minta: 

 
 


